

# FÜZESABONYI HÍRADÓ



FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Megjelenik: 2006 júniustól havonta, 3200 példányban.

## 1956. OKTÓBER 23-**a** 50. ÉVFORDULÓJÁN

A Budapesten, 1956. október 23-án kitört magyar forradalom a hamu alatt izzó parázsból hirtelen fellángolással, szinte elemi erővel csapott fel. Úgy tört ki, mint valami hosszan alvó, megdermedt lávával lefojtott vulkán, és hirtelen lángba borította a magyar lelkeket, a szabadságvágy kitörésében. Aztán egy-két nap alatt az egész országot, a társadalom minden rétegét magával ragadó szabadságmozgalommá szélesedett, majd a szovjet tankok dübörgése nyomán — véres szabadságharcba torkollott.

Az ezerkilencszázötvenhatos esztendő, a forradalmat megelőző időszak meglehetősen forró légkörrel valami vihart sejtetett, de ilyen — mindent elsöprő nemzeti indulatra, elszántságra senki nem számított. Az 1956-os felkelés Magyarországon valójában egy előre nem látott, de mégsem hirtelen, alkalom szülte fellángolás volt! Az a történelmi pillanat, mely teljesen váratlanul, földrengésszerűen, szinte órák alatt romba döntötte a mindenhatóan hitt Pártot és annak erőszakoszeit, — nem előzmény nélküli.

Mindezen forrongó hangulat, az elkerülhetetlen események bekövetkezése mellett azonban tudomásul kell vennünk, hogy az 1956-os magyar felelőtlenség és szabadságvágy, majd a tűzként emésztő forradalom magvát már 1944-1945-ben vetették el.

Az egyik megszálló hatalmat, a német nácizmust egy még zsarnokabb és kegyetlenebb megszálló — a bolsevista Szovjetunió — váltotta fel Magyarországon, amely aztán évtizedeken keresztül gyötörte és szipolyozta az általa állítólag „felszabadított” magyar népet.

Az 1945 és 1956 közötti tizenegy évben, micsoda égbekiáltó bűnököt követtek el a magyar néppel szemben, — hogy 1956 októberében csak egy szikra kellett — és egy emberként felkel a magyarság a zsarnoksággal szemben, és azt mondta: elég!

Ama felejtethetetlen két hét során, amikor azt hittük — azt szerettük volna hinni —, hogy győz a nemzet akarata, sikerül a

zsarnokokat lerázni az ország nyakáról, megszabadulunk a megszállóktól, olyan elemi erővel tört fel a szabadság és öröm érzése, hogy naivságunkban nem is sejtettük: a szabad világ magunkra hagy, elárul bennünket, és milyen keserves bójtje lesz a szabadság illúziójának! Ki gondolt akkor arra: majd a börtönök dohos, elhasznált levegője, a megszoruló kötél lesz a megtorlás fellángolásunkért, és visszatér a félelem korszaka hosszú-hosszú időre, évtizedekre?

Azonban az 1956-os hősök és vértanúk áldozata mégsem volt hiábavaló. Kiheverhetetlen sebet ejtett a kis magyar nép

tanúságtétele a szovjetrendszerű, bolsevista ideológián alapuló önkényuralom tekintélyén.

Megmutatta milyen gyenge alapokon áll a diktatúra emberellenes ideológiája és megvalósíthatatlan gazdasági utópiája.

Ötven évvel a magyar szabadságharc eseményei, az azt követő megtorlás évei, majd a bekövetkezett 1990-es rendszerváltozás után még inkább



elmondhatjuk, hogy habár az 1956-os szabadságharcot vérbe fojtották, az eszmélés, a társadalmi erjedés és a népgazdaság reformjai — habár kis lépésekben, olykor visszafojtva — 1956 után indultak meg. Az a tény, hogy mind politikai, mind gazdasági életünkben az átmenet a kilencvenes évek elején viszonylag zökkenőmentes lehetett, az előző évtizedek készítettek elő.

A mai független, szabad Magyarországon — 1956 eszméit magunkévá téve — az erkölcsi megújulás útjára kell lépünk és azok a fogalmak, hogy „becsület, tisztesség” ne az élehetetlenség jelzői legyenek az emberek felfogásában. Csak így remélhetjük, hogy az utánunk következő nemzedékek harmóniában, békében élnek majd, és a dolgos hétköznapiaik láncolatában valóban megérik a régtől áhított szebb jövőt!...

*Tollas Tibor:*

**Október 23.**

Rian a föld, a falak dőlnek,  
Kék harsonákkal zeng az ég.  
S barlangjából a dohos kőnek  
Az ember újra fényre lép.

Fonnyadt testünket záporozza,  
Sápadt arcunkra hull a nap,  
S szédülten, szinte tántorogva,  
Szabadság, szívjuk sugarad.

Sötétből tárul ki a szívünk:  
Nyíló virág a föld felett.  
A szolgaságból fényt derítünk,  
Fegyver nélkül is győztesek.

**Az 1956-os forradalom és szabadságharc  
50. évfordulója tiszteletére rendezett városi  
programok**

**2006. október 22. vasárnap – Római  
Katolikus Templom**

**11:00 ünnepi szentmise Hazánkért**

a Szent mise keretében az október 1-én  
megválasztott képviselő-testület tagjai Isten  
áldását kérik az előttük álló feladatok sike-  
res teljesítéséhez

**A szentmise után – a templomkertben**

1956. október 23-a 50. évfordulójára a  
Jobboldali Összefogás által készítettett em-  
lékkereszt felavatása és megáldása

Az emlékkeresztet felavatja:

Laminé Antal Éva

Füzesabony Város polgármestere

**2006. október 23. hétfő – I. világháborús  
emlékmű**

**17:00 Városi központi fáklyás ünnepség**

- Himnusz
- a Városi Zeneiskola műsora
- Vers– előadja: Sike Károlyné
- 1956 eseményei Heves megyében  
történeti áttekintést ad Kozári József az  
Eszterházy Károly  
Főiskola történelem tanszékének docense
- Ünnepi beszéd: Laminé Antal Éva  
Füzesabony Város polgármestere
- Kelemen Csaba színművész verses-zenés  
műsora
- Szózat

**1956 – Érték és üzenet**

Füzesabony Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete nevében

**tisztelettel meghívom**

**Önt és kedves családját**

**Nemzeti ünnepünk október 23-a,  
az 1956-os forradalom és szabadságharc  
50. évfordulója tiszteletére rendezett**

**városi ünnepségsorozat esemé-  
nyeire,**

**a 2006. október 22-i (vasárnap) 11:00 órás  
ünnepi szentmisére,  
a Római Katolikus Templomba  
és**

**a 2006. október 23-án (hétfőn) 17:00 órától  
az I. világháborús emlékműnél  
megtartásra kerülő városi ünnepségünkre.**

**ÜNNEPELJÜNK ÉS EMLÉKEZZÜNK  
EGYÜTT !**

Laminé Antal Éva  
polgármester

**Új irodában a Füzesabonyi  
Kistérség Többcélú Társulásának  
intézményei**

Ez év októberétől új helyre költözött a Füzesabonyi Kis-  
térség Többcélú Társulásának Munkaszervezete valamint a  
Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Gyermejkölési  
Szolgálat. Az intézmények dolgozói megfelelő hely hiányá-  
ban eddig több épületben, szétszórta voltak elhelyezve, ami  
jelentősen megnehezítette a napi munkát és ügyintézését, ezért  
fontos szempont volt az ingatlan kiválasztásánál, hogy olyan  
méretű, irodák kialakítására alkalmas helyet válasszunk, ahol  
a 23 dolgozónak biztosítva legyenek a megfelelő munkakör-  
rülmények. A választás a kihasználatlanul működő gimnázi-  
umi kollégium egyik felére esett, amely ideális mérete és  
központi elhelyezkedése okán is.

A Többcélú Kistérségi Társulások létrejöttét ösztönző ál-  
lami támogatás jelentette a forrást az ingatlan megvásárlásá-  
hoz és felújításához. Ez által lehetőség nyílt irodák, orvosi  
szoba, tornaszoba kialakítására és megfelelő felszerelésére. A  
19 települést (Aldebrő, Besenyőtelek, Dormánd, Egerfarnos,

Feldebrő, Füzesabony, Kál, Kápolna, Kompolt, Mezöszemere, Mezőtárkány, Nagyút, Poroszló, Sarud, Szihalom, Tófalva, Újlőrincfalva, Tarnaszentmária, Verpelét) tömörítő kistérség által felvállalt közös feladatok ellátása így jelentősen egyszerűbbé és hatékonyabbá válik.

A füzesabonyi központtal működő kistérség közös vállalásai közé tartozik a központi orvosi ügyelet, a gyermekjóléti szolgálat, a közoktatási feladatok, az intézmények belső ellenőrzése valamint a területfejlesztési feladatok ellátása és finanszírozása, amely egyrészt a tagdíjakból, másrészt központi normatívákból valósul meg. A nehézségek, valamint a Többcélú Társulás rövid múltja (2005 májusában alakult) ellenére ezen feladatok ellátása jól és hatékonyan működik.

Az elkövetkező időszak (2007-2013) nagyon fontos lesz a kistérség, valamint egyenként a települések számára is. Az Európai Unió fejlesztési források a kistérségi összefogásokat fogják erősíteni, nagyon sok esetben a pályázatok csak kistérségi szinten lesznek benyújthatók. Fontos, hogy ez előtt az időszak előtt sikerült megoldani az alapfeladatok ellátásának beindítását, valamint az ezeknek helyt adó központi iroda kialakítását.

#### Elérhetőségek:

#### Füzesabonyi Kistérség Többcélú Társulása

Cím: 3390 Füzesabony, Ifjúság út 17.

Levelezési cím: 3390 Füzesabony, Rákóczi út 48. Pf. 85

#### Munkaszervezet:

Tel.: 36/542-029, Fax: 36/341-031

#### Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet:

Tel.: 36/542-328, Tel./Fax: 36/542-329

#### Gyermekjóléti Szolgálat:

Tel.: 36/542-326, 36/542-327

## Közlemény

**A Mezőkövesdi VG Zrt. ezúton tájékoztatja a füzesabonyi tisztelt ügyfeleket, hogy az október 23-án (hétfőn) Füzesabony területén esedékes szemétszállítást 2006. október 24-én, 25-én (kedden-szerdán) végzi, párhuzamosan az október 24-25-i járatokkal.**

**Kérjük, hogy azok a lakosok akik hétfőre várják a szemétszállítást gyűjtőedényeiket (kuka) a keddi illetve a szerdai napon szíveskedjenek kihelyezni.**

**Megértésüket köszönjük!**

## FÜZESABONYI HÉTSZÍNVRÁG ALAPÍTVÁNY

A nyár folyamán alakult meg a telepi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapítványa, a nagylelkű adományozók segítségével. A Füzesabonyi Hétszínvirág Alapítvány célja az intézménybe járó gyerekek személyiségfejlesztése, tehetség gondozása, ismeretterjesztés, a generációk közötti kapcsolattartás, rendezvények, programok szervezése és a hátrányos helyzetű gyerekek segítése.

A célok eléréséhez nélkülözhetetlen a megfelelő anyagi háttér biztosítása, ami az önzetlen adományozók segítségével nehezen valósítható meg. Ezért az alapítvány szívesen fogad minden érdeklődőt, aki a megrendezésre kerülő jótékonyági bál sikeres lebonyolításához támogatói illetve belépő jegy megvásárlásával hozzájárul.

## MEGHÍVÓ

**Tisztelettel és szeretettel meghívjuk  
A Füzesabonyi Hétszínvirág Alapítvány  
Jótékonyági szüreti báljára**

Fővédnök: Korózs Lajos országgyűlési képviselő

**Helye: Füzesabony, Községi Ház  
Ideje: 2006. október 28. 18:00 óra**

Műsor:

Hagyományörző csoport: Palotás (óvodások)

Margaréta csoport: latin zenés tánc (óvodások)

A Városi Zeneiskola tánctagozata

Hastánc bemutató

Karate bemutató

Csepregi Győző és Nagyné Rózsa

Zsuzsa trombita koncertje

Borárverés, az egri hegybíró közreműködésével

Belépő ára, vacsorával, élőzenével: 3000 Ft  
Támogatói jegy: 500 Ft, 1000 Ft, 2000 Ft értékben megvásárolhatók.

Információ: Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde,  
Füzesabony, Honvéd út 21.

Köszönettel és tisztelettel az Alapítvány nevében:  
Rátkainé Németh Mónika, a kuratórium elnöke.

## Évfordulós ünnepség a Teleki Blanka Általános Iskolában

A füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola ez évben ünnepli névadója születésének 200., az iskola alapításának 50. évfordulóját. A kettős ünnep tiszteletére megemlékezésre kerül sor az iskola sportsarnokában, 2006. október 28-án szombaton 16:00 órakor.

### Program:

Ünnepi műsor

Irodalmi színpad

Verses összeállítás

Énekkar

Köszöntő

Oktatási miniszter dicsérő oklevelének átadása

**Ünnepi kiállítás:** október 25-től november 10-ig megtekinthető az iskola földszinti aulájában 14 órától 17 óráig.

Rendezvényünkre szeretettel várjuk városunk polgárait, volt tanítványainkat, tanítványaink szüleit és minden kedves érdeklődőt.

## Köszöntöttük városunk szépkorú lakóit

Az ENSZ 1991-ben október elsejét az Idősek Világnapjának nyilvánította. Önkormányzatunk azt szeretné, hogy az időseknek aktív idősorozok legyen, részt tudjanak venni a város mindenfajta eseményében, hogy szorosabb legyen a generációk közötti kapcsolat, hogy megkapják azt a hálát tőlünk a fiatalabbaktól is, amiről azt gondoljuk mindannyian, hogy megérdemlik.

Meg szeretnénk örízni hagyományainkat, megbecsülni az idősek által képviselt erkölcsöket, a józan ész, a tiszta szellem, a tenniakarás és a kitartás fontosságát.

Meg kell adnunk a tiszteletet, a szeretetet a szülőknek és a nagyszülőknek, hogy gyermekeink példát vehessenek, mert csak így várhatjuk el mi is a gyermekeinktől, majd unokáinktól a tiszteletet és a szeretetet.

Eme gondolatok jegyében rendezte meg Füzesabony Város Önkormányzata 2006. október 6-án Idősek Világnapi ünnepségét a Városi Könyvtár és Közösségi Ház nagytermében.

Az időseket Laminé Antal Éva polgármester asszony köszöntötte, majd vacsorával egybekötött zenés műsor következett. A jó hangulatot Eperjesi Erika a Miskolci Nemzeti Színház primadonnája, Ötvös Éva színművész és Répássy Olívia előadóművész Mini Dáridó című magyarnóta csokorból és népszerű operett slágerekből álló műsora biztosította.



## Füzesabony Város Önkormányzatának 28/2006.(IX.1.) rendelete, a 6/2006/(II.23.) rendeletben foglalt költségvetési előirányzatok féléves teljesítéséről

Féléves beszámoló

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. alapján az alábbi rendeletet alkotja.

### A rendelet hatálya

- 1.§. (1) A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat polgármesteri hivatalára és az önkormányzat felügyelete alá tartozó intézményekre terjed ki.
- (2) A rendelet címrendjét a 13. számú mellékletben foglaltak határozzák meg.

### A költségvetés bevételei és kiadásai

- 2.§. A Képviselő-testület az Önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit – évi költségvetési módosított előirányzatának főösszegét

**1.805.464 eFt bevétellel,  
1.805.464 eFt kiadással,**

a bevételi előiránnyal szembeni teljesítés 943.729 eFt-ban, a kiadási előiránnyal szembeni teljesítés 948.103 eFt-ban állapítja meg.

### /2/ Az Önkormányzat az összesen bevételéből

	előirányzat	teljesítés
a működési bevételek	107.188 eFt-ban,	59.088 eFt-ban,
a felhalmozási és tőkejellegű bevételek	40.450 eFt-ban,	9.319 eFt-ban,
a helyi adókat	221.611 eFt-ban,	99.717 eFt-ban,
az átengedett bevételeket	356.042 eFt-ban,	190.431 eFt-ban,
a költségvetési támogatást	579.543 eFt-ban,	345.883 eFt-ban,
az átvett pénzeszközöket	247.423 eFt-ban,	126.832 eFt-ban,
a működési hitelt	144.819 eFt-ban,	76.202 eFt-ban,
az előző évi pénzmaradványt	106.832 eFt-ban,	56.764 eFt-ban,
a kölcsön visszatérülést		1.238 eFt-ban,
az előző évi visszatérülést		1.556 eFt-ban,
az előző évi költségvetési visszatérülést		19.236 eFt-ban,
függő, átfutó, kiegyenlítő bevételeket		-42.537 eFt-ban
határozza meg.		

### Az Önkormányzat az összesen kiadásból

	előirányzat	teljesítés
A működési kiadások összesen	1.549.886 eFt-ban,	844.937 eFt-ban,
ebből:		
a személyi juttatást	739.812 eFt-ban,	380.429 eFt-ban,
a járulékokat	237.846 eFt-ban,	120.344 eFt-ban,
a dologi kiadást	380.279 eFt-ban,	207.695 eFt-ban,
a műk-re átadott pénzeszközöket	38.695 eFt-ban,	30.016 eFt-ban,
a társadalmi juttatást	64.620 eFt-ban,	34.404 eFt-ban,
az ellátottak juttatását	4.613 eFt-ban,	0 eFt-ban,
a működési tartalékokat	11.972 eFt-ban,	0 eFt-ban,
a hiteltörlesztést	72.049 eFt-ban,	72.049 eFt-ban,

a felújítási kiadást	18.889 eFt-ban,	8.752 eFt-ban,
a felhalmozási kiadást	144.346 eFt-ban,	92.583 eFt-ban,
- ebből az átadott pénzeszközöket	3.207 eFt-ban,	2.342 eFt-ban,
a felhalmozási tartalékok	79.481 eFt-ban,	0 eFt-ban,
a felhalmozási hitel visszafizetést	12.000 eFt-ban,	0 eFt-ban,
a felhalmozási kölcsönnyújtást	862 eFt-ban,	862 eFt-ban,
a függő, átfutó, kiegyenlítő kiadásokat határozza meg.		969 eFt-ban

Az önkormányzat költségvetési rendeletének mellékletei

### 3.§. A költségvetési rendelet mellékletei:

A rendelet:

1. melléklete: Füzesabony Város összes pénzforgalmi bevételét és kiadását,
- 2/1. melléklete: Füzesabony Város működési mérlegét,
- 2/2. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási mérlegét,
- 2/3. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának pénzforgalmi mérlegét,
3. melléklete: Füzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,
4. melléklete: Füzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,
5. melléklete: Füzesabony Város normatív állami támogatásait jogcímek szerint,
6. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási kiadásait,
7. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának költségvetési határozat-tervezetét,
8. melléklete: Füzesabony Város hitelképességének vizsgálatát,
9. melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzódó hatásait,
10. melléklete: Közvetett támogatásokat,
11. melléklete: Előirányzat-felhasználási ütemtervet,
12. melléklete: Költségvetési évet követő két év irányzásait,
13. melléklete: Címrendes listát,
14. melléklete: Költségvetési rendeletmódosítási kötelezettséget,
15. melléklete: Előirányzat-módosítási összesítőt,
16. melléklete: Előirányzat-módosításokat,
17. melléklete: Átmeneti gazdálkodás beszámolóját,
18. melléklete: Szöveges kiegészítést mutatja be.

Az önkormányzat a 3. számú mellékletben bemutatott bevételek beszedését írja elő és a 4. számú mellékletben jóváhagyott kiadások teljesítését engedélyezi. A Képviselő-testület a felhalmozási és felújítási kiadásokat a 6. számú mellékletben felsorolt jogcímenként hagyja jóvá.

#### Általános és céltartalékok

- 4.§.(1) 2006. évi általános tartalék módosított előirányzata: 229 eFt,
- a működési céltartalék előirányzata: 7.977 eFt,
- a felhalmozási céltartalék előirányzata: 79.481 eFt,
- az államháztartási céltartalék előirányzata: 3.766 eFt,
- a pénzmaradványi céltartalék előirányzata: 0 eFt.
- (2) A tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.
- (3) A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2005. évi beszámoló elfogadását követően döntött.
- (4) A működési és felhalmozási céltartalék jogcímeit a 2. melléklet részletesen felsorolja.

#### Létszám és személyi juttatásokkal kapcsolatos gazdálkodás

- 5.§.(1) Az intézmények engedélyezett létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.
- (2) Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.
- (3) A Városüzemeltetés engedélyezett álláshelye a közhasznú és a közcélú foglalkoztatottak álláshelyét nem tartalmazza.
- (4) A Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelye tartalmazza a polgármester és az alpolgármester létszámát is.
- (5) A Városi Zeneiskola az engedélyezett álláshelyeinek száma 2006. március 10-től 10 fő. A technikai álláshely csökkentés miatti előirányzat-elvonás és a 0,25 A1 fizetési fokozatnak megfelelő költségvetési előirányzat átvezetése ezt követően kell elvégezni.
- A Városi Zeneiskola a 3/2005 önkormányzati rendelet 15.§. (4)-(17) bekezdés szerinti intézkedési tervet végrehajtotta, de az oboa tanszak megszűntetését a törvényes határidő betartásával fejezte be.
- (6) Az Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságának engedélyezett álláshelyeinek száma 2006. január 30-ig 54,5 fő. Feladatsökkenés miatt 2006. február 1-től az álláshelyek száma 1 fővel csökkent.
- (7) Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2006. április 1-től 36.800 Ft.
- (8) A közalkalmazotti illetménypótlék számítási alapja 2006. április 1-től 19.600 Ft.
- (9) Az intézmények költségvetésében megtervezett 2 heti jutalom előirányzata egyéb intézkedésig zárolásra kerüljön.

#### Pénzeszköz átadások

- 6.§.(1) Átadott pénzeszközre a 2006. évi költségvetés 41.902 eFt-ot irányoz elő.
- (2) Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély (az életkezdési támogatás kivételével) tárgyévét követő január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolásnál dokumentummal alá nem támasztott összegek visszafizetéséről tárgyévét követő január 31-ig köteles a támogató gondoskodni. Az elszámolásról az éve beszámoló keretében kell tájékoztatni a Képviselő-testületet.
- (3) A Kistérségi Orvosi Ügyelet működési kiadása február 28-ig saját intézményként került megtervezésre, de 4 havi hozzájárulással számolt a társult intézmények és Füzesabony részéről is, mivel az eredeti tervezet szerint március 1-től a Többségi Kistérségi Társulás keretein belül lett volna ellátva. A társulás legutóbbi döntése értelmében 2006. szeptember 1-től kerülhet be az orvosi ügyelet a társulásba.
- A havi hozzájárulás 31 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

#### Többséves kihatással járó feladatok

- 7.§. A Képviselő-testület a 9. számú mellékletben foglalt többséves kihatással bíró feladatokat fogadja el azzal, hogy a többséves kihatással bíró feladatok következő évi kiadásait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.

#### Közvetett támogatások

- 8.§. Füzesabony Város Önkormányzata 2006. költségvetési kiadásaiiban 2.336 eFt közvetett támogatás nyújtásával számolt 2006. január 1-től 2006. április 1-ig. A közvetett támogatás jogcímeit a 10. melléklet tartalmazza.

#### A hiány kezelésének módjai

- 9.§.(1) Füzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előírányzott hitel felvétel konkrét feltételeit a későbbiekben fogja meghatározni.
- (2) A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására pályázatot nyújtott be a 2006. évi I. ütemre.

#### A 2006. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

- 10.§.(1) A Képviselő-testület a jóváhagyott előirányzatok módosítását a 14. számú mellékletben elfogadott hatáskörökben engedélyezi az alábbi kivétellel:
  - A) Az intézményeknél jelentkező működési többletbevételek az intézményi térítési díjakból, valamint az alkalmazottak és a vendégbérek rezsidíjával csökkentett díjakból és a tálalókönyhák bérbeadásából képződött bevételek kivételével 80%-ban felhasználhatók érdekeltség-növelésre intézményvezetői hatáskörben.
  - B) Az ÖNHIKI pályázat benyújtásához kapcsolódó feltétel teljesítése érdekében valamennyi intézmény köteles fejlesztési és felújítási kötelezettségvállalás előtt a képviselő-testület engedélyét kérni előirányzat-módosításra. Az előirányzat-módosítási kérelemhez dokumentálni szükséges a felhalmozási bevétel teljesítését.
- (2) Az intézmények bevétele növelése érdekében Füzesabony Város Önkormányzata a következőket rendeli.
  - A) Az intézmények vagyontárgyaikat nem adhatják térítésmentesen bére, illetve használatba csak abban az esetben, ha erről valamely magasabb jogszabály rendelkezik. A bérleti díj, illetve használati díj megállapítását önköltség-számítással kell alátámasztani.
  - B) Az önkormányzat intézményei nem köthetnek jogi személlyel, illetve magánszeméllyel olyan tartalmú bérleti szerződéseket, amelyekben valamely intézményi eszköz tartós bére-, vagy használatba adását olyan tevékenység végzéséhez biztosítják, amely tevékenységet önkormányzati intézmény is ellát.
  - C) A jelenleg fennálló A) és B) pont alá tartozó szerződéseket haladéktalanul felül kell vizsgálni és kezdeményezni kell a módosításukat.
- (3) Füzesabony Város Önkormányzata átszervezést rendel el az I. Idősek Klubja, a II. Idősek Klubja és a Családsegítő Központ összevonására 2006. március 1-től. Az átszervezés létszámcsökkentéssel nem jár.
- (4) Az önálló intézmény köteles a 30 napon túli tartozásállományáról haladéktalanul értesíteni az önkormányzat jegyzőjét abban az esetben, ha az eléri a 250 eFt-ot.

#### Záró rendelkezések

- (1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2006. január 1-től alkalmazni kell.
- (2) Füzesabony Város Önkormányzatának rendelete az éves költségvetésről mindaddig hatályos, amíg a 2007. évi költségvetési rendelet elfogadásra nem kerül.
- (3) A 2006. évi rendelet elfogadásáig tartó átmeneti időszak gazdálkodásáról a képviselő-testületnek a 2006. évi költségvetés első félévi teljesítéséről készülő tájékoztatás keretében kellett beszámolni.

Füzesabony, 2006. szeptember 1.

Dr. Zelei József sk.  
címetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának 29/2006./IX.01./  
rendelete, A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló  
28/2005./XI.25./ rendelet módosítására**

## 1. §

A 28/2005./XI.25./ Ör. 2. számú melléklete helyébe az alábbi rendelkezés lép:

## Intézményi térítési díj

Intézmény neve/étkezés formája	Ft/nap (ÁFÁ- val növelt ár	SZJ szám
<b>Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága</b>		
Bölcsődei gyermekétkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)	290	55.51.10.1
Bölcsődei gyermekétkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 50 %-os	145	55.51.10.1
Óvodai gyermekétkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna)	232	55.51.10.1
Óvodai gyermekétkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna) 50 %-os	116	55.51.10.1
<b>Általános Iskolák Igazgatósága</b>		
Gyermek menza (ebéd)	206	55.51.10.1
Gyermek menza (ebéd) 50 %-os	103	55.51.10.1
Gyermek napközi (tízórai, ebéd, uzsonna)	282	55.51.10.1
Gyermek napközi (tízórai, ebéd, uzsonna) 50 %-os	141	55.51.10.1
<b>Remenyik Zsigmond Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium</b>		
Menza (ebéd)	242	55.51.10.2
Menza (ebéd) 50 %-os	121	55.51.10.2
Diákotthon Kollégisták részére (reggeli, ebéd, vacsora) 70 %-os	374	55.51.10.2
Diákotthon Kollégisták részére (reggeli, ebéd, vacsora) 50 %-os	267	55.51.10.2
Diákotthon külsős részére (reggeli, ebéd, vacsora)	893	55.51.10.9
Felnőtt ebéd	412	55.51.10.9
Felnőtt ebéd (1993. évi III. tv. 62. § és 65/F § alapján)	388	55.51.10.9

## 2. §

E rendelet 2006. szeptember 1-én lép hatályba. Hatálybalépésével egyidejűleg a 28/2005./XI.25./ Ör. 2. számú melléklete hatályát veszti.

Füzesabony, 2006. szeptember 14.

Dr. Zelei József sk.  
Címzetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának 30/2006.  
(IX.01.)  
rendelete, Az önkormányzat vagyonáról és a va-  
gyongazdálkodás  
szabályairól szóló többször módosított  
9/1994./IV.12./ rendelet 5. sz.  
mellékletének módosítására**

## 1. §

A rendelet 5. számú melléklete az alábbi forgalomképes ingatlannal egészül ki:

0187 telephely egyéb vagyon (2) forgalomképes (5)

## 2. §

Jelen rendelet 2006. szeptember 1-jén lép hatályba.

Füzesabony, 2006. szeptember 14.

Dr. Zelei József sk.  
Címzetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzatának  
31/2006.(IX.20.) rendelete,  
a költségvetési előirányzatokról szóló  
6/2006/(II.23.) rendeletének módosítására**

## Előirányzat-módosítás

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. alapján az alábbi rendeletet alkotja.

## A rendelet hatálya

- 1.§. (1) A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat polgármesteri hivatalára és az önkormányzat felügyelete alá tartozó intézményekre terjed ki.  
(2) A rendelet címrendjét a 13. számú mellékletben foglaltak határozzák meg.

## A költségvetés bevételei és kiadásai

- 2.§. A Képviselő-testület az Önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit – évi költségvetési módosított előirányzatának főösszegét

**1.822.346 eFt bevétellel  
1.822.346 eFt kiadással**

állapítja meg.

**2/ Az Önkormányzat az összesen bevételéből**

a működési bevétel előirányzatát	137.996 eFt-ban,
a felhalmozási és tökejellegű bevétel előirányzatát	36.551 eFt-ban,
a helyi adók előirányzatát	221.611 eFt-ban,
az átengedett bevételek előirányzatát	356.042 eFt-ban,
a költségvetési támogatás előirányzatát	600.389 eFt-ban,
az átvett pénzeszköz előirányzatát	277.098 eFt-ban,
a működési hitel előirányzatát	82.268 eFt-ban,
az előző évi pénzmaradványt	106.832 eFt-ban,
az előző évi visszatérülést	1.556 eFt-ban

határozza meg.

**Az Önkormányzat az összesen kiadásból**

A működési kiadás előirányzatát	1.578.351 eFt-ban,
ebből: a személyi juttatás előirányzatát	723.207 eFt-ban,
a járulék előirányzatát	231.950 eFt-ban,
a dologi kiadás előirányzatát	419.454 eFt-ban,
a működésre átadott pénzeszközök előirányzatát	41.153 eFt-ban,
a társadalmi juttatások előirányzatát	67.029 eFt-ban,
az ellátottak juttatása előirányzatát	4.712 eFt-ban,
a működési tartalék előirányzatát	18.797 eFt-ban,
a hiteltörlesztés előirányzatát	72.049 eFt-ban,
a felújítási kiadás előirányzatát	29.020 eFt-ban,
a felhalmozási kiadás előirányzatát	158.022 eFt-ban,
ebből a felhalmozásra átadott pénzeszközök előirányzatát	5.853 eFt-ban,
a felhalmozási tartalék előirányzatát	44.091 eFt-ban,
a felhalmozási hitel visszafizetésének előirányzatát	12.000 eFt-ban,
a felhalmozási kölcsönnyújtás előirányzatát	862 eFt-ban,

határozza meg.

Az önkormányzat költségvetési rendeletének mellékletei

**3. §. A költségvetési rendelet mellékletei:**

A rendelet:

1. melléklete: Füzesabony Város összes pénzforgalmi bevételét és kiadását,
- 2/1. melléklete: Füzesabony Város működési mérlegét,
- 2/2. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási mérlegét,
- 2/3. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának pénzforgalmi mérlegét,
3. melléklete: Füzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,
4. melléklete: Füzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,
5. melléklete: Füzesabony Város normatív állami támogatásait jogcímek szerint,
6. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási kiadásait,
7. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának költségvetési határozat-tervezetét,
8. melléklete: Füzesabony Város hitelképességének vizsgálatát,
9. melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzódó hatásait,
10. melléklete: Közvetett támogatásokat,
11. melléklete: Előirányzat-felhasználási ütemtervet,
12. melléklete: Költségvetési évet követő két év irányzásait,
13. melléklete: Címrendes listát,
14. melléklete: Költségvetési rendeltet módosítási kötelezettséget,
15. melléklete: Előirányzat-módosítási összesítőt,
16. melléklete: Előirányzat-módosításokat,
17. melléklete: Átmeneti gazdálkodás beszámolóját,
18. melléklete: Szöveges kiegészítést mutatja be.

Az önkormányzat a 3. számú mellékletben bemutatott bevételek beszedését írja elő és a 4. számú mellékletben jóváhagyott kiadások teljesítését engedélyezi.

A Képviselő-testület a felhalmozási és felújítási kiadásokat a 6. számú mellékletben felsorolt jogcímenként hagyja jóvá.

**Általános és céltartalékok**

- 4.§.(1) 2006. évi általános tartalék módosított előirányzata:
 

a működési céltartalék előirányzata:	11.526 eFt,
a felhalmozási céltartalék előirányzata:	44.091 eFt,
az államháztartási céltartalék előirányzata:	3.766 eFt,
a pénzmaradványi céltartalék előirányzata:	0 eFt.
- (2) A tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.
- (3) A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2005. évi beszámoló elfogadását követően döntött.
- (4) A működési és felhalmozási céltartalék jogcímeit a 2. melléklet részletesen felsorolja.

**Létszám és személyi juttatásokkal kapcsolatos gazdálkodás**

- 5.§.(1) Az intézmények engedélyezett létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.
  - (2) Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.
  - (3) A Városüzemeltetés engedélyezett álláshelye a közhasznú és a közcélú foglalkoztatottak álláshelyét nem tartalmazza.
  - (4) A Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelye tartalmazza a polgármester és az alpolgármester létszámát is.
  - (5) A Városi Zeneiskola az engedélyezett álláshelyeinek száma 2006. március 10-től 10 fő. A technikai álláshely csökkentés miatti előirányzat-évonás és a 0,25 fő A1 fizetési fokozatnak megfelelő költségvetési előirányzat átvezetése ezt követően kell elvégezni. A Városi Zeneiskola engedélyezett álláshelye 2006. október 1-től 0,2 fő álláshellyel növekszik a rézfűvös és gitár tanszak növendékszám emelkedése miatt. A Városi Zeneiskola a 3/2005 önkormányzati rendelet 15.§. (4)-(17) bekezdés szerinti intézkedési tervet végrehajtotta, de az oboa tanszak megszüntetését a törvényes határidő betartásával fejezte be.
  - (6) Az Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságának engedélyezett álláshelyeinek száma 2006. január 30-ig 54,5 fő. Feladatcsökkenés miatt 2006. február 1-től az álláshelyek száma 1 fővel csökkent. 2006. szeptember 1-től 1 fő fejlesztőpedagógus álláshellyel nő az intézmény engedélyezett létszámkerete.
  - (7) Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2006. április 1-től 36.800 Ft.
  - (8) A közalkalmazotti illetménypótlék számítási alapja 2006. április 1-től 19.600 Ft.
  - (9) Az intézmények költségvetésében megtervezett 2 heti jutalom előirányzata zárolásra került.

**Pénzeszköz átadások**

- 6.§.(1) Átadott pénzeszközre a 2006. évi költségvetés 47.006 eFt-ot irányoz elő.
  - (2) Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély (az életkezdési támogatás kivételével) tárgyévét követő január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolásnál dokumentummal alá nem támasztott összegek visszafizetéséről tárgyévét követő január 31-ig köteles a támogató gondoskodni. Az elszámolásról az éve beszámoló keretében kell tájékoztatni a Képviselő-testületet.
  - (3) A Kistérségi Orvosi Ügyelet működési kiadása február 28-ig saját intézményként került megtervezésre, de 4 havi hozzájárulással számol a társult intézmények és Füzesabony részéről is, mivel az eredeti tervezet szerint március 1-től a Többszélű Kistérségi Társulás keretein belül lett volna ellátva. A társulás legutóbbi döntése értelmében 2006. október 1-től kerülhet be az orvosi ügyelet a társulásba. A havi hozzájárulás 31 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

**Többéves kihatással járó feladatok**

- 7.§. (1) A Képviselő-testület a 9. számú mellékletben foglalt többéves kihatással bíró feladatokat fogadja el azzal, hogy a többéves kihatással bíró feladatok következő évi kiadásait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.
  - (2) Ha a Remenyik Zsigmond Gimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon nem nyer a rekonstrukciós pályázaton, akkor minden fejlesztési, felhalmozási kiadást megelőző a gimnázium épületének nyílászáró cseréje tervez 2007. évben az önkormányzat felújítási előirányzatot, tekintettel az épület állagára és arra, hogy a használatába adott kollégium ingatlanrésze értékesítve lett 2006. évben.

**Közvetett támogatások**

- 8.§. Füzesabony Város Önkormányzata 2006. költségvetési kiadásaiban 2.336 eFt közvetett támogatás nyújtásával számol 2006. január 1-től 2006. április 1-ig. A közvetett támogatás jogcímeit a 10. melléklet tartalmazza.

**A hiány kezelésének módjai**

- 9.§.(1) Füzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előirányzott hitel felvétel konkrét feltételeit a későbbiekben fogja meghatározni.
  - (2) A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására pályázatot nyújtott be a 2006. évi I. ütemre.

**A 2006. évi költségvetés végrehajtásának szabályai**

- 10.§.(1) A Képviselő-testület a jóváhagyott előirányzatok módosítását a 14. számú mellékletben elfogadott hatáskörökben engedélyezi az alábbi kivétellel:
  - Az intézményeknél működési jelentkező többletbevételek az intézményi térítési díjakból, valamint az alkalmazottak és a vendégek rezsijával csökkentett díjakból és a tálalókonnyhák bérbeadásából képződött bevéte-

lek kivételével 80%-ban felhasználhatók érdekeltség-növelésre intézményvezetői hatáskörben. A sportcsarnok FSC számára történő bérbeadásából származó bevétel 100%-ban az önkormányzat számlájára utalandó.

- D) Az ÖNHKI pályázat benyújtásához kapcsolódó feltétel teljesítése érdekében valamennyi intézmény köteles fejlesztési és felújítási kötelezettségvállalás előtt a képviselő-testület engedélyét kérni előirányzat-módosításra. Az előirányzat-módosítási kérelemhez dokumentálni szükséges a felhalmozási bevétel teljesítését.
- (2) Az intézmények bevétele növelése érdekében Füzesabony Város Önkormányzata a következőket rendeli.
- D) Az intézmények vagyontárgyaikat nem adhatják térítésmentesen bérbé, illetve használatba csak abban az esetben, ha erről valamely magasabb jogszabály rendelkezik. A bérleti díj, illetve használati díj megállapítását önköltségszámítással kell alátámasztani.
- E) Az önkormányzat intézményei nem köthetnek jogi személlyel, illetve magánszeméllyel olyan tartalmú bérleti szerződéseket, amelyekben valamely intézményi eszköz tartós bérbé-, vagy használatba adását olyan tevékenység végzéséhez biztosítják, amely tevékenységet önkormányzati intézmény is ellát.
- F) A jelenleg fennálló A) és B) pont alá tartozó szerződéseket haladéktalanul felül kell vizsgálni és kezdeményezni kell a módosításukat.
- (3) Füzesabony Város Önkormányzata átszervezést rendelt el az I. Idősek Klubja, a II. Idősek Klubja és a Családsegítő Központ összevonására 2006. március 1-től. Az átszervezés létszámcsoökkentéssel nem járt.
- (4) Az önálló intézmény köteles a 30 napon túli tartozásállományáról haladéktalanul értesíteni az önkormányzat jegyzőjét abban az esetben, ha az eléri a 250 eFt-ot.

#### Záró rendelkezések

- (1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2006. január 1-től alkalmazni kell.
- (2) Füzesabony Város Önkormányzatának rendelete az éves költségvetésről mindaddig hatályos, amíg a 2007. évi költségvetési rendelet elfogadásra nem kerül.
- (3) A 2006. évi rendelet elfogadásáig tartó átmeneti időszak gazdálkodásáról a képviselő-testületnek a 2006. évi költségvetés első félévi teljesítéséről készülő tájékoztató keretében kellett beszámolni.

Füzesabony, 2006. szeptember 20.

Dr. Zelei József sk.  
címetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester

## Megalakult településünk új önkormányzati képviselő-testülete

2006. október 11-én letette esküjét a város új polgármestere és a képviselő-testület tagjai. Megválasztásra került a polgármester munkáját segítő új alpolgármester és létrejöttek a képviselő-testület bizottságai.

Az önkormányzati bizottságok száma kettővel csökken, az alpolgármesteri pozíció pedig társadalmi megbízatásban kerül betöltésre. A képviselő-testület tagjainak titkos szavazással hozott döntése alapján ezt a tisztséget Dr. Bartos Lászlóné látja el. Az önkormányzat alakuló ülésén az új képviselő-testületnek az ezekben a kérdésekben hozott döntéseivel a város költségvetési kiadásait jelentősen csökkentő intézkedésekre került sor.

Füzesabony Város Önkormányzata Képviselő-testületének összetétele és bizottságai:

**Polgármester:** Laminé Antal Éva

**Alpolgármester:** Dr. Bartos Lászlóné

**Képviselők:** Atkári Lajos, Balsai Tamás, Dr. Bartos Lászlóné, Bíró Imre, Blahó István, Csepregi Gábor, Farkas István, Gál Tibor, Dr. Joóné Gál Katalin, Kádas Imre, Kotán György, Sipos Attila, Szabó József

#### Pénzügyi Bizottság:

- Elnök: Bíró Imre
- Tagok: Gál Tibor, Csepregi Gábor, Szabó József
- Külső bizottsági tagok: Buktáné Penderik Edit, Miriszlai Miklós, Hidvéginé Molnár Judit

#### Művelődési és Oktatási Bizottság:

- Elnök: Farkas István
- Tagok: Sipos Attila, Kádas Imre, Kotán György
- Külső bizottsági tagok: Perge Lászlóné, Pelyhe Szabolcs, Tóthné Veres Noémi

#### Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság:

- Elnök: Atkári Lajos
- Tagok: Balsai Tamás, Gál Tibor, Blahó István
- Külső bizottsági tagok: Hidvégi Imre, Ferencz József Attiláné, Nagy István

#### Ügyrendi Bizottság:

- Elnök: Dr. Joóné Gál Katalin
- Tagok: Szabó József, Atkári Lajos, Kotán György
- Külső bizottsági tagok: Szabó Sándor, Dr. Pásztor József, Mlinkó Pál

#### Városfejlesztési Bizottság:

- Elnök: Balsai Tamás
- Tagok: Bíró Imre, Kádas Imre, Csepregi Gábor
- Külső bizottsági tagok: Kuczera Ferenc, Máté József, Józsa Ferenc



**FÜZESABONYI HÍRADÓ**

FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Füzesabony város önkormányzatának időszaki tájékoztatója

Felelős kiadó: Dr. Zelei József

címetes főjegyző

Nyomdai munkák: Regiocon KFT. Nyomdatüzem, Kompolt